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PATTTA DA 05“ SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO DO ANO
DE 2021.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 5^ Sessão Ordinária do 2o Período do ano de 2021, da 

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 

20 de MAIO de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FAÇA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;
Gamara Muniçipa' de

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA; Aprovado Em Un â ws
Em£ £ !J 2 3 t

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM % VEREADORES

ZacariOTesstMrcjjá Jos Santos 
yresidente-
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(PRESIDENTES PEQUENO EXPEDIENTE

PF r o  AO r  s e c r e t á r io  q u e  r e a l iz e _ a

IEITURA DAS MATÉRIAS RECEBIDAS:

1- REQUERIMENTO N° 060/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, 
QUE SOLICITA: A REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE
INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA SUPRIMIDO O PRAZO DE 
INTERVALO DE TRAMITAÇÃO DAS VOTAÇÕES. O QUAL
e n t r a r á  e m  ú n ic a  v o t a ç ã o , o  q u a l  e n t r a r á  em

ÚNICA VOTAÇÃO.

2- PROJETO DE LEI N° 005 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE “NOMEIA A ESTRADA 

VICINAL QUE LIGA SAIRÉ/PE, NA SUA DIVISA COM O 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE, PELO DISTRITO DAQUELE 

MUNICÍPIO, MANDACARU, A RODOVIA BR-232 POR 

ESTRADA VICINAL DEPUTADO CLÓVIS CORRÊA DE 

OLIVEIRA ANDRADE.” O QUAL KNTRAj^ r Ç M 1 E 

VOTAÇÃO.
Perreira dos Santos

■■

3- PROJETO DE LEI N° 006 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO QUE DISPÕE “A APREENSÃO, REGISTRO E 
CADASTRAMENTO DE ANIMAIS DE MÉDIO E GRANDE 

PORTE EM ESTADO DE SOLTURA NAS VIAS E
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l o g r a d o u r o s  p ú b l ic o s  d a  z o n a  u r b a n a  e  r u r a l

DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” o  QUAL ENTRARÁ EM 1“ E 2a 

VOTAÇÃO.

4- PROJETO DE LEI N» 007 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE “A DENOMINAÇÃO DA 
PRAÇA MUNICIPAL DO LOTEAMENTO MORADA NOBRE, 
LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O QUAL ENTRARÁ EM Ia E 2 

VOTAÇÃO.

5- PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
— EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE “A REESTRUTURAÇÃO

DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O QUAL ENTRARÁ EM 

APRECIAÇÃO.

6- PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 01 DE 2021, 
QUE DISPÕE SOBRE: “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 
22 E ARTIGO 23 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL”. O QUAL 

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.
Zacaf4| § ^ rre'ra dos Santos

-Presidente-

m
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
PODER LEGISLATIVO

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

ATA DA 4“ SESSÃO DO 2o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

(VEREADOR) — MANOEL HERCULANO DA SILVA,

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA,

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 

(VEREADOR) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

(VEREADOR) -  JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 

(VEREADORA) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

(VEREADOR) - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS;

_ ___ _ n n  i íac ¥ ínrDFW HF RàNCADA-

-Presidente-

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:
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- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)
- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)

ORDEM DO DIA

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES VEREADORES E 
SENHORA VEREADORA PARA A APRECIAÇÃO, DISCURSSÃO 

E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

I VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 060/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR -  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS, QUE SOLICITA: A REALIZAÇÃO DA QUEBRA 

DE INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA SUPRIMIDO O PRAZO 
C DE INTERVALO d e  t r a m it a ç ã o  d a s  v o t a ç õ e s , o

QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM

DE PÉ.

APROVADA POR % ■ VEREADORES

II. 1» E 2a VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 005 DE 2021, 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

NOMEIA A ESTRADA VICINAL QUE LIGA SAIRÉ/PE, NA 

c a  niviSÀ COM O MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE, PELO
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d is t r it o  d a q u e l e  m u n ic íp io , m a n d a c a r u , a 
r o d o v ia  BR-232 POR ESTRADA VICINAL DEPUTADO 
CLÓVIS CORRÊA DE OLIVEIRA ANDRADE.” OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM

DE PÉ.

APROVADA POR VEREADORES

III.
r  E V  VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 006 DE 2021, 
a u t o r ia  d o  p o d e r  e x e c u t iv o  q u e  d is p õ e  “A 
a p r e e n s ã o , r e g is t r o  e  c a d a s t r a m e n t o  d e  

a n im a is  d e  m é d io  e g r a n d e  p o r t e  e m  e s t a d o  de

SOLTURA NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DA 

ZONA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE SAIRE-PE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” OS VEREADORES QUE
e s t iv e r e m  d e  a c o r d o  p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s ,

CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR _ _ S —  VEREADORES

IV.

r

PROJETO DE LEI N» 007 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE “A DENOMINAÇÃO DA
p r a ç a  m u n ic ip a l  d o  l o t e a m e n t o  m o r a d a  
n o b r e , l o c a l iz a d a  n o  m u n ic íp io  d e  s a ir e /p e , e

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” OS VEREADORES QUE
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e s t iv e r e m  d e  a c o r d o  p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s ,

CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR ^  VEREADORES

V APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N» 008 DE 2021, 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 
“A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DO 

MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”

VI APRECIAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA N° 01 DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE: “DA 

NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 22 E ARTIGO 23 DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

VII VOTAÇÃO DA ATA DA 4a SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 
2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM

DÊ PÉ.

APonvADA POR ^  VEREADORES ZacariaíÈiipeneira dos Santos
A  -Presidente-

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

r
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•  (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima 

sessão para o dia 25 de MAIO de 2021, as 09:00 horas.

r
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